## Радостный детский праздник.

Лето для детей - долгожданное и любимое время года. Это период самых продолжительных каникул, приключений и новых впечатлений. Школьникам особенно хочется активно отдыхать и участвовать в различных веселых массовых праздниках.

В рамках проведения мероприятий, посвященных Международному дню



защиты детей, МБУ «Комплексный центр социального обслуживания населения города Белгорода» 2 июня 2015 года организованы для детей с ограниченными возможностями праздничные программы на базе развлекательных детских центров «Лукоморье» и «Динопарк».

Сорок пять ребятишек на благотворительной основе смогли стать участниками увлекательной игры-соревнования «Форт Боярд».

Принцип игры заимствован популярной телепередачи адаптирован к школьному возрасту. Под руководством пиратов ребята с большим удовольствием искали ключи, заветные которые были необходимы, чтобы найти сказочные сокровища. Необычные конкурсы и увлекательные игровые автоматы не оставили никого равнодушными. Дети и родители получили большой эмоциональный заряд.





Международный день защиты детей - это не только один из самых радостных детских праздников, но и напоминание о том, что дети нуждаются в постоянной заботе и защите.

Специалист по социальной работе отделения социально-культурной реабилитации инвалидов